

Форум**«Образование - 2019»**

В Волгоградской области проходит региональный форум «Образование - 2019». Более 200 организаций – от детских садов до вузов – представили свои достижения и наработки в сфере образования.

Впервые программы летнего отдыха презентовали лагерь «Зеленая волна» и другие детские оздоровительные учреждения региона. Площадки открылись на стадионе «Волгоград Арена», который сегодня активно используется в режиме наследия. Волгоградцы и гости города могут посетить их в течение трех дней.

В рамках деловой программы более ста школьников и студентов, а также преподаватели образовательных организаций и представители крупнейших предприятий региона приняли участие в экспертной сессии «Промышленный навигатор».

Были представлены индустриальные проекты, которые сегодня реализуются в регионе, участникам рассказали о том, какие специальности будут востребованы в промышленности в ближайшие годы, какие возможности на предприятиях получают молодые специалисты.

Кроме того, в рамках форума прошли панельная дискуссия «Государственная итоговая аттестация в форме демонстрационного экзамена»; стратегическая сессия «Стажировка выпускников образовательных организаций как элемент адаптации на рынке труда»; образовательный семинар «Учитель будущего – единство опыта, традиций и инноваций», круглый стол «Кадры для цифровой экономики».

Свою деятельность и наработки на выставочной площадке представляют вузы Волгоградской области. Так, на базе опорного технического вуза действует инжиниринговый центр – изобретения специалистов успешно применяются на производстве.

Отметим, экс-ректор ВолгГТУ Владимир Лысак вошел в ТОП-15 выдающихся ректоров-ученых российских вузов, согласно исследованию социологов «Лаборатории Крыштановской».

Добавим, что политехники презентовали программу профессиональной переподготовки специалистов по цифровой трансформации (CDTO), а также принимали активное участие в работе круглого стола «Кадры для цифровой экономики» и других мероприятиях выставки.

Кроме того, в рамках форума организованы интерактивные площадки вузов, на которых выпускники могут получить ответы на вопросы, связанные с выбором специальности, пройти профотбор и принять участие в мастер-классах.

Волгоградский регион активно включился в реализацию национальных и приоритетных региональных проектов. В решении ключевых задач развития Волгоградской области, в том

числе расширения мер поддержки материнства и детства, строительства новой инфраструктуры для юного поколения, Андрей Бочаров заручился поддержкой Президента РФ.

Пресс-служба администрации региона.